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ESTADO DA PARAIBA 

COMITÊ INTEGRADO DE CONTROLE INTERNO DO ESTADO DA PARAÍBA (CICIP) 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ INTEGRADO DE  
CONTROLE INTERNO DO ESTADO DA PARAÍBA (CICIP) 

Local: TCE Data: 26/08/2019  Hora: 09h00 às 11h00 

Elaborada por: Rafaella Teixeira   

­ Pauta:  
­ Leitura da ata da reunião anterior; 
­ Aprovação de Regimento Interno (Resolução); 
- Programa de Atividades – 2019; 
- Criação de grupo de trabalho para definir modelo de estruturação da unidade setorial de 
controle interno;  
- Outros assuntos; e 
­ Agendamento da próxima reunião. 

­ Documentos de Referência: Lei Estadual 11.264/18 

 

PARTICIPANTES 

Nome Órgão E-mail Assinatura 

Álvaro Dantas 
Wanderley 

ALPB alvarodantaswanderley@gmail.com  

Flávio Roberto Gondim TCE fgonddim@gmail.com  

Gláucio Barbosa DPE glauciolex@gmail.com  

Letácio Tenório CGE letaciojr@cge.pb.gov.br  

Rossana Guerra TJPB rossana.guerra@tjpb.gov.br  

Arquimedes Guedes MPPB guedesrodrigues@yahoo.com  

Andréa O. Dornelas DPE andreadornelas.adv@gmail.com  

 

AUSENTES 

Nome Órgão E-mail 

Leonardo Quintans  MPPB leonardo.quintans@mppb.mp.br 

 

DETALHAMENTO DA REUNIÃO 

Desenvolvimento da reunião: 
 
1) A reunião foi iniciada com a leitura da ata anterior, pelo presidente Letácio Tenório 
Guedes Júnior, tendo destaque a apresentação dos principais pontos discutidos na última 
reunião. 
 
2) Em sequência, os membros fizeram a leitura do Regimento Interno do CICIP, 
apresentando os últimos ajustes; havendo a aprovação do documento, em seguida.  
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3) Os membros realizaram, de forma declaratória, a nomeação dos seus suplentes:  
Controladoria Geral do Estado (CGE) – Breno Wanderley César Segundo; 
Tribunal de Contas do Estado (TCE) – Magildo de Lacerda Dantas;  
Assembleia Legislativa da Paraíba (ALPB) – Larissa Mota Lima; 
Ministério Público da Paraíba (MPPB) – Arquimedes Guedes Rodrigues; 
Defensoria Pública do Estado (DPE) – Andréa Oliveira Dornelas; e 
Tribunal de Justiça do Estado (TJPB) – Eudes Moacir Toscano Júnior.   
 
4) Em sequência, houve a eleição do secretário-geral. Os membros elegeram o senhor Flávio 
Roberto Gondim Vital, representante do Tribunal de Contas do Estado (TCE), como 
secretário-geral, tendo por período de vigência um ano.  
 
5) Ficou acordado que a primeira reunião do Grupo de Trabalho seria realizada no dia 10 de 
setembro, às 9 horas no Tribunal de Contas do Estado. 
  

PENDÊNCIAS ANTERIORES 

Atividade Responsável Data Limite 

Não se aplica   

COMPROMISSOS 

Atividade Responsável Data Limite 

Apresentar os nomes dos componentes do Grupo Técnico Todos os 
membros 

30/08 

Últimos ajustes e formatação do Regimento Interno  Rafaella Teixeira 30/08 

   

AGENDA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

Assunto Data  

Agendada reunião deste Comitê para o dia 31 de outubro de 2019, das 
09h00 às 11h00, no Tribunal de Justiça da Paraíba (TJPB). 

31/10 

Anexos 

 

 


